EXAMEN
El tamafo de papel A4d:

a. Es mayorgque A3
b. Menorque A3
c. Esigualgue A3

. ¢Cbémo se llama la distancia que hay entre las distintas lineas de un parrafo?

a. Espaciado
b. Interlineado
c. Sangria

. ¢Qué hace el comando “Captura”?

a. Capturar cualquier ventana.
b. Recortaruna parte de cualquier ventana.
c. No hace ninguna de las anteriores funciones.

En Word, si pulsamos conjuntamente las teclas “Ctrl + C”...

a. Se copiala palabra seleccionada o la palabra donde se encuentra el
punto de insercion.

b. Se corta el parrafo seleccionado o el parrafo donde se encuentra el punto
de insercion.

c. Se activa la pestana Formato.

. ¢ Qué teclas hay que usar para seleccionar todo el documento?

a. Ctrl+Y
b. Ctrl+E
c. Ctrl+X

. Siun pérrafo no tiene ninguna sangria y las tabulaciones predeterminadas no
se han modificado, /cuanto aumenta la sangria si hacemos clic sobre el
botdén “Aumentar sangria”?

a. 1cm.
o1 251em.
c. 1,50cm.



7. ¢Qué Tamafo de papel es mas grande?

a. Carta.
b. AS5.
c. A4.

8. ¢(Como se llama el siguiente icono?

a. Aumentar tamafo de fuente
b. Superindice
c. Negrita.

9. ¢Qué sucedera si pulsamos conjuntamente “Alt + R”?
a. Que se activa la pestafia Formato.
b. Que se activa la pestafa Revisar.

c. Que se activa la pestana Referencias.

10. ¢En qué pestafa de la cinta de opciones de Word se encuentra el grupo
Tablas?

a. Insertar.
b. Formato.
c. Inicio.

11. Alinsertar un grafico WordArt, s cudl es el ajuste de texto predeterminado?

a. Enlinea con el texto.
b. Delante del texto.
c. Estrecho.

12. ¢Se pueden reiniciar los Niumeros de linea en cada seccién?

g, 8
b. No
c. No, sélo se pueden reiniciar en cada pagina.

13. Enun Nuevo documento En blanco, ¢qué tabulaciones predeterminadas
existen alinsertar un Encabezado En blanco?



a. Ninguna.
b. Unacentraday una derecha.
c. Unaizquierda, una centraday una derecha.

14. Si seleccionamos un parrafo, hacemos clic en su interior y arrastramos a una
nueva posicion...

a. Elparrafose “mueve” a la nueva posicion.
b. Elpéarrafo se “copia” a la nueva posicion.
c. Para“copiar” o “mover” no se puede utilizar este procedimiento.

15. Para escribir correctamente el teorema de Pitagoras tendriamos que
utilizar...

a. Los subindices.
b. Los superindices.
c. Loselevadores.
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16. ;,Como se llama el siguiente icono?

a. Vinetas.
b. Numeracion.
c. Listade comprobacion.

17. ¢ Qué hay que hacer para imprimir un documento gue tenga texto en color en
Blanco y negro?

a. Enlasopciones de impresion marcar la casilla Imprimiren blancoy
negro.

b. Marcar el botén de opcion adecuado en las Propiedades de impresora
(Archivo — Imprimir)

c. Solo se puede hacer en impresoras sin color.

18. Antes de empezar a escribir un texto podemos iniciar una Lista automatica
con numeros...

a. Escribiendo el nimero 1 seguido de un espacio.
b. Escribiendo el niimero 1 seguido de un espacio y de un guion.
c. Escribiendo el nimero 1 seguido de un punto y de un espacio.



19.

20,

1

22,

23;

24,

25,

¢,En qué unidad viene expresada, de manera predeterminada, el
Interlineado?

a. Enptos.
b. En milimetros.
c. Ninguna de las anteriores.

¢En qué pestafa se encuentra el grupo Vistas?

a. Inicio.
b. Vista.
c. Revisar.

¢ Qué podemos hacer en la Barra de estado de Excel?

a. Cambiarelnombre alas hojas
b. Cambiarelzoom
c. Cambiarelcolora las etiquetas de hoja

Sielcontenido de A1 es “Felipe”, ¢qué mensaje de error se producird en la
férmula =3*A1?

a. #{VALOR!
b. #:;NOMBRE?
c. #;REF!

¢Con qué signo indicamos a Excel que lo que viene a continuacion es una
féormula?

¢, Qué se puede introducir en una celda?

a. Textoynumeros
b. Fechas
¢. Todas las anteriores.

La funcion que nos permite sumar el contenido de las celdas C1, C2, C3y C4
es...



26.

27

28.

28,

30.

a1.

S92

a. =Suma(C1:C4)
b. =Div(C1:C4)
c. #Suma(C1/C4)

¢.Podemos crear un Nuevo estilo de celda... que incluya Bordes y Relleno?
a. Si, Bordes. No Relleno

b. SiBordes. SiRelleno

c. NoBordes. SiRelleno

A qué Categoria pertenece la funcion PROMEDIO?
a. Matematicas y trigonométricas

b. Financieras

c. Estadisticas

;. Qué funcién cuenta las celdas de un rango que coinciden con una
condicién?

a. CUENTA

b. CONTAR.SI

c. CONTAR.

¢ Qué formula debemos usar si queremos que nos devuelva la fechay hora

actual?

a. =Hoy()
b. =Fecha()
c. =Ahora()

¢ Qué podemos utilizar para que al contenido de una celda se le aplique
algun formato dependiendo de los valores que tenga?

a. Formato condicional

b. Formula de condicionamiento

c. Estilode celda

¢ Cual de los siguientes no es un tipo de grafico?
a. Cajasy bigotes

b. Barras

c. Historia

¢, Cémo se llama la interseccidén de una filay una columna?
a. Dato
b. Celda



c. Casilla

33. ¢ Coémo se llama el archivo compuesto por una o varias hojas de céalculo?
a. Fichero de trabajo
b. Hojas de trabajo
c. Librode trabajo

34. Lafuncion =SI(C3>=5;“Aprobado”;“Suspenso”) en la celda D3 de la imagen
siguiente, ¢qué valor devolvera?

A |B (&5
1 Alumno Nota
2 Luis 5
3 Pedro 7
4 Ana 4
a. Aprobado
b. Nota

C. Suspenso

35. ¢{Qué es unrango?
a. Unafuncion légica
b. Ungrupo de columnas
c. Unconjunto de celdas contiguas

36. ¢ Cual es la forma més comoda de insertar un grafico?
a. Mediante el editor de gréficos
b. Seleccionar elrango con los datos y elegir el tipo de grafico de la pestafia
Insertar
c. Elegireltipo de gréafico de la pestana insertary luego seleccionar el rango
de datos.
37.La funcién REDONDEAR:
a. Redondea un niimero a un nimero de decimales especificado
b. Redondea un nuimero hacia arriba, en direccion contraria a cero.
¢. Redondea un nuimero hacia abajo, en direccién al cero.

38. ¢ Qué significa =SUMA(Importes)?
a. Que se aplicara la funcion SUMA a todos los importes
b. Que se aplicara la funcién SUMA a una celda o rango llamado Importes
¢. Que se producird un error porque Importes no es un argumento valido



39. La funcion MIN:
a. Devuelve el valor en minutos
b. Devuelve el valor minimo de una lista de valores
c. Minimiza la pantalla

40. ;Qué formula usaremos para sacar el total vendido de pantalones?

A B C D
1 Ud,s Concepto P/uUd Total
2 3 Pantalones 24,00 €
3 2 Camisas 15,00 €
4 5 Sudadera 45,00 €
a. =(A2xC2)

b. B2=(A2x C2)
c. =(A2*C2)






